



Menu Eat Friuli

https://piatti.menu
Piazza XX Settembre 1870, 15, 33100 Udine, Italy, UDINE
+393356366227 - https://www.pinocchioudine.it/









Il menu di Eat Friuli di UDINE include 18 portate. In media un piatto o una bevanda sul <u>la lista</u> costano circa 7 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Eat Wine, situato nel cuore del centro di Udine, è un ristorante bar gourmet, la location perfetta per un pranzo veloce grazie alla vasta scelta di menù proposti, come il menù Flash settimanale, o per l'imperdibile momento cocktail, come diciamo da queste parti, l'Aperitivo Time con una grande selezione di vini locali di alta qualità abbinati a un gustoso buffet di antipasti. Spesso da noi puoi trovare un Dj set, un concerto acustico dal vivo o un evento specifico per trascorrere del buon tempo. E W è anche un punto di asporto per salumi e formaggi locali. Il nostro merchandising di marca è disponibile in vendita, così come tutta la selezione di vini che trovi da noi. Vieni a assaggiare... noi!.

Menu Eat Friuli



Dessert		Ingredienti Utilizzati	
TORTINO AL CIOCCOLATO	5€	FORMAGGIO	
Bevande		Antipasti	
BOTTIGLIA D'ACQUA	3€	TAGLIERE DI SALUMI MISTI	8€
Antipasto		TORTINO MORBIDO DI SPINACI	6€
TARTARE DI MANZO	12 €	Dolci	
_		TIRAMISÙ DELLA CASA	5€
Bevanda		PANNACOTTA COIN SCAGLIE DI	5 €
BOTTIGLIA PROSECCO	16 €	CIOCCOLATO	
Bevande Calde		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
CAFFÈ		Serviti	
O		PIZZA	
Caffè		PIZZA PANINI	
	1€		
Caffè CAFFÈ Bibite Varie		PANINI	9€
Caffè CAFFÈ	1€	PANINI Piatto Principale TAGLIATA DI POLLO AI FERRI CON	9 € 14 €
Caffè CAFFÈ Bibite Varie		PANINI Piatto Principale TAGLIATA DI POLLO AI FERRI CON RUCOLA E POMDORINI	

Menu Eat Friuli



Eat Friuli

Piazza XX Settembre 1870, 15, 33100 Udine, Italy, UDINE

Orari di apertura:

